11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.10.2012 01:18:15

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 31.10.2012 08:23:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/271438/answer/271462




Ha maHHBI MOMEHT BEAYIINM UCCTIEIOBAHUEM SIBJIETCS NUHAMUYeCKas KOMIbIOTepHas
KaBepHo3orpadus. MoxKHO cenaTh IpocTo KaBepHo3orpaduio, Y3[II' cocymoB MOIOBOTO YJIeHa.



